
E3 Η αίτηση evrafns ms xwpas pas στην ONE/otis 14 Μαριίου, ανοίγει τό δρόμο για πΗ<ωρη προσφυγή ans κάλπεε
V.Cr—1 ΤΙΣ 14 Μαρτίου και όχι 

στις 8, όπως πρόσφατα α- 
■'/ νακοίνωσε ο πρωθυ-

jZ πουργός, θα κατατεθεί ή 
αίτηση ένταξης της χώ

ρας μας στην ΟΝΕ και θα ανοίξει, ό
πως όλα δείχνουν, ο δρόμος για την 
πρόωρη προσφυγή στις κάλπες που 
χθες τοποθετούντο από κορυφαία 
κυβερνητικά στελέχη για τις 9 Απρι
λίου. Οι παραπάνω ημερομηνίες 
προέκυψαν, σύμφωνα με πληροφο
ρίες, μετά τη χθεσινή συνάντηση του 
υπουργού Εθνικής Οικονομίας, Γ. 
Παπαντωνίου, με τον πρωθυπουρ
γό, αλλά και τη συνάντηση του Προ
έδρου της Βουλής, Απ. Κακλαμάνη,. 
με τόν-κ. Στεφανόπουλο, όπου μετα
ξύ άλλων προσδιορίστηκαν και οι η
μερομηνίες επανεκλογής και ορκω
μοσίας του.

Οπως ανακοίνωσε ο κ. Κακλαμά- 
νης, μετά τη συνάντησή του με. τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, η διαδι
κασία επανεκλογής του κ. Στεφανό- 
πουλου θα γίνει στις 8 Φεβρουάριου 
και η ορκωμοσία του ορίστηκε για 
τις 11 Μαρτίου ημέρα Σάββατο.

•Γ'ίΡ.
7!»1'Όίγ··>ό;:ηπ6 όΛ

^ΑπριΆϊου

■ Ημερομηνία

Είναι προφανές ότι οι ημερομη
νίες που επελέγησαν ακυρώνουν τα 
σενάρια περίπροσφυγής σε εκλογές 
στις 26 Μαρτίου, όπως ανέφεραν ο
ρισμένες πληροφορίες τις προηγού
μενες ημέρες.

Και χθες πάντως και παρά την έ-
ντονη φημολογία για την 9η Απριλί
ου, η κυβέρνηση εμφανίστηκε για 
μία ακο'μα φορά να εκπέμπει άκρως 
αντιφατικά μηνύματα για το περι
βόητο πλέον θέμα της εκλο'/υλο-
γίας.

Ο υπουργός Τύπου, που άνευ λό
γου και αιτίας και πάντως χωρίς να 
προκληθεί, επετέθη στον αρχηγό 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης, 
ισχυρίστηκε ότι οι εκλογές θα γί
νουν με την ολοκλήρωση της θητεί
ας της κυβέρνησης. Ανάλογους ι
σχυρισμούς όμως διατύπωσαν και 
οι υπουργοί Ανάπτυξης, Ευ. Βενιζέ- 
λος, και Μεταφορών, Τ. Μαντέλης, 
που συναντήθηκαν διαδοχικά με 
τον πρωθυπουργό.

Προς επιβεβαίωση όμως της πο
λιτικής σχιζοφρένειας που επικρα
τεί στους κόλπους του κυβερνώντας 
κόμματος, την ίδια περίπου χρονική

■ ΎηζΝόνηςΚαραγιάννη

στιγμή στο γραφείο του γραμματέα 
του Υπουργικού Συμβουλίου, Σ. Κο- 
σμίδη, πραγματοποιείται και νέα 
σύσκεψη της επιτροπής που έχει ο
ριστεί για την κατάρτιση των ψηφο
δελτίων του ΠΑΣΟΚ

Ανάλογη σύσκεψη προεκλογικής 
προετοιμασίας έγινε στις 5.00 το α
πόγευμα στη Χαριλάου Τρικούπη, 
ενώ ο επικεφαλής της επιτροπής για. 
την κατάρτιση των ψηφοδελτίων,

ρεί να συνεχιστεί.'Την άποψη ότι οι γ 'το κλίμα πλήττει την αξιοπιστία της 
εκλογές πρέπει να γίνουν πριν από -’· κυβέρνησης 1 και’"προσωπικά του
τον Ιούνιο και αμέσως μετά το αίτη- πρωθυπουργού. Αλλωστε, στο Μέ- 

. μα της χώρας για ένταξη στην ΟΝΕ, γάρο > Μαξίμου διατυπώνονται' εκ
διατύπωσε ■ και ο βουλευτής του . διαμέτρου αντίθετες απόψεις · για. 
ΠΑΣΟΚ Λ. Κανελλόπουλος. Σε συ- την ημερομηνία προσφυγής ; στις
νέντευξή του στον «Πλάνετ»'ο κ. κάλπες εφόσον στενοί συνεργάτες 
Κανελλόπουλος είπε ότι «η συντή- του κ. Σημίτη εκτιμούν ότι ο πρωθυ-
ρηση του κλίματος της εκλογολογίας 
αν συνεχιστεί, αν συντηρηθεί, σε λί- ·. 
γο θα έχει διαμορφωθεί ένα πολύ 
νοσηρό πολιτικό κλίμα».

Πρέπει να σημειωθεί ότιηπολιτι- .
πρώην ευρωβουλευτής Π. Αυγερι- . «ή ρευστότητα που έχει δημιουργη- 

θεί προβληματίζει έντονα συνεργά-νός, μιλώντας σε ραδιοφωνικό σταθ
μό δήλωσε ότι αυτό το κλίμα της πα-
ρατεταμένης εκλογολογίας δεν μπο-

πουργός θα πρέπει να μην διακινδυ
νεύσει την προσφυγή σε κάλπες και 
να ολοκληρώσει τη θητεία του. 
Εκπληρώνοντας, όπως αναφέρουν, 
την «υπόσχεση-δέσμευση» προς τον 
ελληνικό λαό για είσοδο της χώρας 
.στηνΟΝΕ.< ’■ · ΐ ‘ΐ»

τες του κ. Σημίτη, που εκτιμούν ότι Πρόωρη προσφυγή στις κάλπες
κάθε ημέραπου περνά μέσα σε αυτό . με το «δίλημμα» της ΟΝΕ ακυρώνει

τη μέχρι τώρα πολιτική του, προσθέ
τουν συνομιλητές του πρωθυπουρ
γού. Σε ό,τι αφορά τη συνάντηση 
του κ. Σημίτη με τον υπουργό Εθνι
κής Οικονομίας, πληροφορίες ανα
φέρουν ότι ο πρωθυπουργός εμφα
νίστηκε έντονα προβληματισμένος 
για το δείκτη του Χρηματιστηρίου 
που παρά τις «προεκλογικές» ...ενέ
σεις συνεχίζει την κατιούσα. Στο τέ
λος της εβδομάδας, σύμφωνα με 
πληροφορίες, αναμένεται να ολο
κληρωθεί έρευνα της «Μέτρον» για 
το Λεκανοπέδιο, αν και ο κ. Σημίτης 
αναμένειτην ολοκλήρωση πανελλα
δικών δημοσκοπήσεων στις αρχές
Φεβρόυαρίου.


